

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Електропостачання»**  
**освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр**  
**за спеціальністю 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка»**  
**галузі знань 14 «Електрична інженерія»**  
**Дрогобицького фахового коледжу нафти і газу**

Розроблена Дрогобицьким фаховим коледжем нафти і газу освітньо-професійна програма «Електропостачання» спеціальності 141 «Електроенергетика, електротехніка та електромеханіка» галузі знань 14 «Електрична інженерія» враховує сучасні вимоги ринку праці та освітньої галузі в Україні. Інтегральні, загальні та фахові компетентності відповідають опису п'ятого кваліфікаційного рівня Національної рамки кваліфікацій України в редакції постанови КМУ від 25.06.2020 р. №519.

Освітньо-професійна програма ставить за мету надання студентам теоретичних знань та практичних умінь і навичок, достатніх для успішного виконання типових професійних завдань в галузі електричної інженерії та підготовки студентів зацікавлених у подальшому навчанні за обраною спеціальністю.

Програма містить чітку логічну структуру та змістовне наповнення, охоплює необхідний обсяг професійних знань, якими повинен оволодіти фаховий молодший бакалавр в галузі електричної інженерії.

Освітньо-професійна програма включає: загальну характеристику з визначенням предметної області освітньої програми; мету та цілі освітньої програми, щодо забезпечення підготовки фахівців в галузі знань «Електрична інженерія»; придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання; програмні компетентності, серед яких визначені інтегральна, загальні та спеціальні (фахові компетентності); програмні результати навчання; ресурсне забезпечення реалізації програми; структурно-логічну схему освітньої програми.

Важливим є наведення переліку можливих посад та сфери працевлаштування майбутніх фахівців.

Представлена освітньо-професійна програма змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до підготовки фахового молодшого бакалавра, а саме академічна мобільність, придатність до працевлаштування та подальшого навчання.

Дана ОПП має належний рівень навчально-методичного забезпечення, яке відповідає сучасним нормам та новітнім тенденціям в електроенергетиці.

В цілому ОПП «Електропостачання» носить комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого техника електрика, який володіє фаховими навичками та компетенціями, необхідними для подальшої професійної діяльності за даною спеціальністю та рекомендується до використання при підготовці фахівців в Дрогобицькому коледжі нафти і газу.

Канд. наук із соц. комунікацій  
Провідний фахівець з розвитку персоналу  
Відділу кадрів та управління персоналом  
ПрАТ «Львівобленерго»

15.05.2023р.



Оксана Подаряща